

文旅部拟规定: 旅游领域探索建立 “吹哨人”制度

据文化和旅游部网站消息,4月15日起至4月30日,文化和旅游部就《文化和旅游部关于加强旅游服务质量监管 提升旅游服务质量的指导意见(征求意见稿)》(下称《征求意见稿》)公开征求意见。《征求意见稿》要求,在旅游领域探索建立“吹哨人”、内部举报人等制度,对举报严重违法违规行为和重大风险隐患的有功人员予以奖励和严格保护。

《征求意见稿》要求,增强旅游服务质量保障。旅行社要规范经营内容和行为,防范系统性经营风险,加快理念、技术、产品、服务、模式和业态创新,实现数字化转型。

《征求意见稿》明确,加强综合执法工作。围绕侵害游客合法权益、影响游客旅游体验和满意度的突出问题,进一步加大对旅游市场执法监管力度。常态化开展“体检式”暗访评估工作,加强对各类在线旅游经营者、互联网平台、社交媒体等的日常监测,及时处置监测发现的各类问题。落实“双随机、一公开”制度,开展跨部门联合执法,严厉打击“不合理低价游”、未经许可经营旅行社业务等违法违规行为,为促进旅游业高质量发展提供有力保障。

《征求意见稿》要求,创新质量监管方式。推进“互联网+监管”,完善“全国旅游服务监管平台”,推广旅游电子合同,推进旅游电子合同技术标准应用,全面提高数字化、智能化监管水平。建立健全旅游服务质量暗访制度和旅游服务质量重大事故约谈制度。在旅游领域探索建立“吹哨人”、内部举报人等制度,对举报严重违法违规行为和重大风险隐患的有功人员予以奖励和严格保护。研究建立旅游市场主体信息面向社会开放查询功能,依法公开市场主体信息。

北方多地 再遭大风沙尘天气

“北京风大得快把人吹跑了”“当心要下‘水泥’”……15日,新一轮大风降温来袭,裹挟着大量沙尘,再度影响我国北方多地。

中央气象台当天继续发布沙尘暴蓝色预警。预报显示,15日8时至16日8时,新疆东部和南疆盆地、青海西北部,内蒙古中西部、北京、安徽中北部、江苏北部等地将出现扬沙或浮尘天气,其中内蒙古中西部部分地区有沙尘暴。

由于冷空气比较强,阵风风力较大,此次沙尘过程向南传输的速度会更快、距离更远,导致长江以北大部地区都将出现沙尘天气,16日可能影响江南地区的空气质量。

今年以来,我国北方已经发生多次沙尘天气,其中3月发生2次强沙尘暴过程。



疫苗接种车服务送上门

4月15日,在海口市琼山区椰博路,医护人员在疫苗移动接种车上为市民接种新冠疫苗。近日,20辆新冠疫苗移动接种车开进海口社区、企业等地,为出行不便、路途遥远或工作时间不好调配的人群提供便捷的接种服务。

国家多部门联合 向不合理医疗检查“亮剑”!

国家多部门近日联合印发了《不合理医疗检查专项治理工作方案》,国家卫健委、市场监管总局、国家医保局、国家中医药局、国家药监局、中央军委后勤保障部卫生局将开展为期1年的不合理医疗检查专项治理行动,严肃查处包括各类影像学检查、实验室检查、病理学检查等不合理医疗检查行为。

专项治理行动剑指违反相关法律法规、诊疗技术规范、损害人民群众利益的各种不合理医疗检查行为,行动具体包括五项重点内容:

一是治理违法违规开展医疗检查行为。对未取得医疗机构执业许可证、超出诊疗科目范围开展医疗检查,开展禁止临床使用的医疗检查,使用未依法注册或者备案的医疗器械、聘用非卫生专业技术人员开展医疗检查,以及违规收取医疗检查费用等违法违规行为进行严厉打击,依法依规严肃处理。对专项治理行动中发现存在违法违规使用医保基金行为的定点医疗机构及相关涉事人员,依法依规严肃处理。

二是治理无依据检查、重复检查等不合理检查行为。对医疗机构门(急)诊、住院患者医疗

检查情况进行自查和抽查,专家对检查必要性、规范性进行论证,对于违反卫生健康行政部门规定及有关诊疗技术规范等开展的无依据检查、非必要重复检查等行为进行查处,责令整改,依法依规严肃处理。

三是治理违反知情同意原则实施检查行为。重点治理实施特殊检查未签署知情同意书的情形。引导医疗机构公开本院开展的检查项目收费标准。医务人员在为患者开具检查单前,要说明检查目的和必要性,征得患者或家属的理解与配合。对于特殊检查,要取得患者或家属书面同意。

四是治理可能诱导过度检查的指标和绩效分配方式。严肃查处医疗机构和科室实施“开单提成”、设置业务收入指标并与医务人员收入直接挂钩等可能诱导过度检查的行为。

五是治理违反规划配置大型医用设备行为。对于违反大型医用设备配置许可管理,违规使用配置大型医用设备用于临床诊疗的行为予以查处,依法依规严肃处理。

专项治理活动时间为2021年4月至2022年3月。

钟南山建议喝奶? 冒用名人营销该打!

近日,广州一商场未经授权在牛奶销售区摆放的广告中出现“听钟南山院士的话,喝奶!增强免疫力!”等内容,并制作钟南山卡通肖像广告立牌和宣传单。该企业最终被市场监管部门罚款20万元。

类似的“蹭名人”虚假宣传在全国各地并不鲜见,部分商家

为了商业利益,冒用名人形象,企图借名人的影响力“出圈”,诱导消费者基于对名人的信赖购物。在疫情防控常态化下,这类营销的性质更为恶劣。

对这种行为以商业为目的消费名人的行为应当露头就打,依法处罚,让违规者付出应有代价,刹住这种歪风邪气。

(综合新华社等报道)

驻阿富汗美军 将于9月11日前撤出

美国总统拜登14日宣布,驻阿富汗美军将于今年9月11日前撤出,以结束美国历史上最长的战争。拜登当天在白宫发表讲话说,美军将于5月1日开始有序撤离,美军和北约盟友军队将于9月11日前撤出。他表示,美国在阿富汗战争中已完成反恐目标,“是时候结束这场美国最长的战争,是时候让美军回家了”。

拜登说,虽然美国将不会在军事上介入阿富汗,但在外交和人道主义方面的工作仍会继续。美国将继续支持阿富汗政府,向阿安全部队提供支持,并支持阿富汗政府与塔利班之间的和谈。他同时表示,塔利班若在美军和盟友军队撤出过程中向其发动袭击,美军将采取一切手段予以自卫。

北约成员国外交部长和国防部长14日举行线上会议,决定从5月1日起“几个月内”从阿富汗撤出全部约1万人的部队。

美国一船只倾覆 1人死亡12人失踪

美国海岸警卫队14日说,一艘工程船13日在路易斯安那州附近的墨西哥湾水域倾覆,致1名船员遇难,12人失踪。6名船员获救。

海岸警卫队官员威尔·沃森在14日举行的新闻发布会上说,倾覆船只共载有19人,失踪船员可能还被困在船上。海岸警卫队正动用船只和直升机在出事海域搜救,当地恶劣天气给搜救造成困难。

据报道,这艘工程船用于海上油田作业,当地时间13日下午从路易斯安那州富尔港出发向东行驶。当时,船只航行区域有暴雨、狂风和巨浪。当地时间16时30分许,船只被发现于墨西哥湾水域倾覆。

(综合新华社等报道)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,该已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。

男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。

女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温顺气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。

女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘

地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

下列证件 声明作废

·王菊芳遗失株洲财富兴园置业发展有限公司开具的5315572号收据

·马艳遗失株洲翡翠金轮置业发展有限公司开具的0018937号株洲金轮往来结算凭据,金额15000元

广告接待热线

2200011000



一体化按下产业协同“快进键” 长株潭首个园区“联盟”成立

本报讯(株洲晚报融媒体记者 高晓燕)4月15日,距离长株潭一体化发展第三届市委书记联席会过去仅5天,岳麓高新区、雨湖高新区、株洲金山科技工业园三方正式握手,签下长株潭区域一体化园区“一体三互”先行战略合作框架协议,宣告横跨三地的首个园区“联盟”就此成立。

一 产业联手,形成互补之势

产业,是一体化的核心和关键。协同发展,是三地望眼已久的盼望。这一次,三家园区勇吃“螃蟹”,大胆迈出产业协同第一步,成为长株潭三地签署《深入实施“三高四新”战略,全面推进长株潭重大产业协同发展的意见》之后结下的第一颗硕果。纵览三家园区,此次合作是先天优势也是实力使然。岳麓高新区,检验检测产业集聚关联企业150家,是全省唯

二 三地共建,打造产业协同标杆

交流会上,合作的共识相当强烈。“希望园区联盟以合作形成新的竞争力。省级园区也会展现应有担当,不怕项目或者产业溢出,更注重共建合力。”“产业有相似支持,有共同但不冲突,可以在上下游更好地融通。我们不是竞争关系,而是竞合关系。”“能不能尽快组织一场产销对接活动,三方组团参加,为三地企业搭建交流平台。”

一的省级检验检测特色产业园,而人工智能、智能网联汽车等新一代信息技术产业正成为园区特色;雨湖高新区,以平安电气、湘牵工业等为代表的先进矿山装备制造,以湘潭电化、裕能新能源等为代表的新能源电池材料,两大产业集群已成气候;金山科技工业园,以三一重工为引领的钢铁产业加速成形,硬质合金产业集群傲立行业潮头,正在加速打造中国动力谷“材料科技城”和“现

代物流城”。这些特色产业,相关联却不重叠,更有着互为补充的天然吸引力。瞄准这些优势领域,三地将助推生产制造和制造服务业上的互配互补,打通基于装备制造产业的设备计量校准、产品生产制造、检测技术服务、产品质量认证等上下游,推动产品价值链如研发设计、生产制造等各环节在三地范围内的优化分配。

会上,来自三地发改、工信以及园区负责人的相惜之情溢于言表。签署协议后,三个园区将布局“规划、产业和服务三位一体”,和“产销互供、招培互补、人才互动”的“一体三互”战略举措,力求以体制机制的创新,合力打造产业共建、园区共享样板。合作空间巨大,未来值得想象。从此次合作开始,三方将共同推动产业空间规划共谋并进、产业链上下游互配互补,建立企

株洲市政法队伍教育整顿 “六大顽瘴痼疾”专项整治内容公示

为深入贯彻落实政法队伍教育整顿工作部署要求,扎实推进株洲市政法队伍顽瘴痼疾专项整治工作,现将我市政法队伍“六大顽瘴痼疾”专项整治内容及线索举报方式公示如下:

(一)违反防止干预司法“三个规定”,即《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》;《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》;《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》;

(二)违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事经营活动;
(三)违规参股借贷;
(四)违规违法减刑、假释、暂予监外执行;
(五)有案不立、压案不查、有罪不究;
(六)法官、检察官离任后违规从事律师职业、充当司法掮客。根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,湖南省政法队伍教育整顿第三指导组对株洲市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。

垃圾分类 有奖抢答

“槟榔渣属于什么垃圾?”“我知道,厨余垃圾!”“纸箱属于什么垃圾?”“这个太简单了,可回收垃圾!”……4月15日,云龙示范区云田镇莲花社区,一场别开生面的垃圾分类培训课“开讲”。社区工作人员召集社区群众,以游戏有奖抢答的方式,将垃圾分类知识深入群众心中,引导大家自觉自愿进行垃圾分类,共建生态宜居家园。(株洲晚报融媒体记者 李逸峰 通讯员 李钰 摄影报道)

昨日本社 新媒体热点

昨日,本社新媒体热点《市民喊话警察叔叔:新警灯太闪亮,后车驾乘被晃眼你们知道吗》在抖音、快手株洲日报官方平台,视频点击量达1000W+、点赞量10W+(截至4月15日晚11点)。《左手肢残,他靠一只脚冲进落水面包车救出车主》@株洲市民,中小学招生教育政策来了》等视频被抖音官方推荐为昨日热点新闻。《数百游客炎陵洋岐畲族村过“春”年》抖音热榜同城榜点击量为403.3W+,排名第二(截至4月15日下午4点)。



▲抖音扫码关注株洲日报抖音官方账号
▲快手扫码关注株洲日报快手官方账号

这里是医院也是养老院
石峰区人民医院(石峰老年病医院)为您提供全方位的医疗、康复、护理、养老服务
咨询电话 400 070 0863